

Территориальный орган Федеральной службы  
государственной статистики по Республике Башкортостан  
(БАШКОРТОСТАНСТАТ)

**Пресс-выпуск № 18-3-3/2, г. Уфа, 20 июня 2017г.**

## **25 июня - День работника статистики**



Распоряжением Правительства Российской Федерации **25 июня** установлен профессиональный праздник – **День работника статистики**. Дата выбрана не случайно, так как именно в этот день в 1811 году манифестом Александра I было учреждено Министерство полиции, в его составе сформировано структурное подразделение – статистическое отделение.

Вместе с изменениями в России политического строя, экономических преобразований и реформ менялось наименование статистического учреждения, его подчиненность, но цели и задачи, стоящие перед статистиками, оставались неизменными: сбор, обработка и хранение статистической отчетности, проведение обследований и переписей, предоставление информации различным категориям пользователей.

За годы работы статистика доказала свою необходимость для государственного управления, разработки планов, целевых комплексных программ и прогнозов. Показатели российской статистики сопоставимы с показателями других стран. Единый язык статистики способствует интеграции России в мировое сообщество.

В последние годы успешно реализуется важное направление деятельности органов статистики - **постоянное расширение доступности статистической информации**. В 2016 году Росстат вошел в десятку лидеров по уровню открытости среди федеральных органов исполнительной власти:

коэффициент информационной доступности данных Росстата в 2016 году устойчиво возрастал: с 48% в марте до 89% в декабре.

Другим, не менее важным приоритетом работы в ближайшие годы становится **централизация статистики**. Эта задача реализуется посредством постепенной передачи обработки первичных данных на федеральный уровень, что позволит обеспечить ведение автоматизированного контроля и редактирования первичных данных, ускорить формирование сводных итогов и значительно сократить объем выполняемых на региональном уровне работ.

Органы государственной статистики Республики Башкортостан являются **частью российской статистики**. В настоящее время в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Башкортостан сосредоточены огромные фонды оперативной и годовой статистической информации. Система статистического учета опирается на современную технологическую базу, которая соответствует основным международным принципам сбора официальных статистических данных. Благодаря специалистам, работавшим и работающим в государственном статистическом учреждении республики, из первичных данных складывается полная картина состояния и развития экономической, социальной и демографической сферы республики. Нынешнее поколение статистиков Республики Башкортостан продолжает все лучшие традиции российской государственной статистики, в полной мере понимая важность и ответственность своего труда.

Башкортостанстат, Уфа, ул. Цюрупы, 17

ТЕЛ. 273-43-37 E-MAIL: BUSHKOVA@BASHSTAT.RU